

突击检查6家门诊取缔两家

黑诊所藏进地下车库继续干

本报10月19日讯(记者 王乐伟 通讯员 李继伟) 转移经营场所,用“按摩”躲避检查……近日,德州市卫生监督所根据群众投诉举报线索,联合德州市公安局运河开发区分局连夜对运河开发区医疗市场进行了突击检查,当场取缔了再次偷偷经营的“黑诊所”。

“被查的‘黑诊所’有的是

之前就被查封过,后来又悄悄经营起来。”德州市卫生监督所工作人员介绍,在运河经济开发区一幢居民楼的地下车库内,执法人员发现了一家“黑诊所”,而这家黑诊所原来就被查封过。

据介绍,这一家“黑诊所”在上次查封时,执法人员就查封没收了其药品和医疗设备,

没想到,他们不仅再次偷偷经营起来,还为了躲避检查,把经营场所转移到了很隐蔽的地下车库,还在外面的玻璃上贴上“按摩”等字样来躲避检查。

经调查取证后,德州市卫生监督所执法人员当场依法给予取缔。据了解,此次突击检查共检查6家门诊,其中两家“黑诊所”还在开展诊疗活动,执法

人员均对此进行取缔,并查封药品6箱,医疗器械2件。

工作人员提醒,未经卫生行政主管部门审批,发放《医疗机构执业许可证》而擅自开展诊疗活动属违法行为,如果市民发现诊所未经行政主管部门审批,没有《医疗机构执业许可证》,或者医生无证行医,可以向卫生监督部门举报。

法律援助月 300余人受助

本报10月19日讯(记者 刘振 通讯员 李凤云) 19日,记者从德州市司法局获悉,在9月底结束的法律援助月期间,各级法律援助机构共受理法律咨询2600余人(次),解答法律疑难问题200多件,受理法律援助案件318起,300余人受助。

9月份是全国法律援助宣传月,德州市法律援助中心在全市范围内组织开展了以“法律援助维权在身边”为主题的宣传活动。各级法律援助机构在充分利用报纸、广播、电视、网络等媒体展开宣传的同时,利用农村赶大集、当地民俗风情活动及节假日等,通过法律咨询、图片展览、宣传标语、媒体报道等形式,将法律援助宣传重点向基层村居、街道倾斜。

在9月15日集中宣传日当天,全市以“法律六进”为契机,组织法律援助人员进农村、进社区、进工地、进校园、进军营、进院所,把法律援助真正送到弱势群体身边。

新增28家市级工程实验室

本报10月19日讯(记者 刘振 通讯员 王福君) 近日,经德州市发改委组织,有关专家评审,认定山东远大模具材料有限公司高铁专用特殊金属材料工程实验室等20家实验室为德州市市级工程实验室,认定德州市鑫华润聚氨酯鞋材股份有限公司德州市高分子鞋材工程研究中心等8家研究中心为德州市市级工程研究中心。

该批市级工程实验室(研究中心)研究领域涵盖现代农业、生物制药、节能环保等多个高新技术领域。目前,全市已有市级工程实验室27家,省级16家,国家地方联合工程实验室1家。

市级工程实验室是国家、省、市三级工程实验室的基础,市级工程实验室运行1年以上,符合申报领域,运行业绩突出的可申报省级工程实验室。市发改委将围绕工程技术研究中心健全竞争机制、评价机制、监督机制和激励机制,对工程中心实行动态管理。



难以分辨

近日,在夜间大学路与育英大街路口处的交通信号灯淹没在一片霓虹灯中,难以分辨,给路口的行人造成不便。 本报记者 马志勇 摄

“帮帮眼癌双胞胎”追踪>>>

7.8万元善款救助眼癌双胞胎

本报10月19日讯(记者 李榕 通讯员 郭超) 德城区三岁半的双胞胎兄弟小浩强和小浩霖患有眼癌,三年的治疗费用花了近40万元,巨额医疗费让家庭难以维系。本报多次报道后,牵动着很多热心市民的心。为了给兄弟俩筹集手术费,10月18日晚,“枫叶正当红 金秋慈善夜”爱心捐赠活动在太阳谷举行,现场为小兄弟筹集善款7.8万元。

由于患有先天性眼癌,三岁半的双胞胎兄弟小浩强和小浩霖已经穿梭于各大医院两年多。他们的爸妈杨希庆和陈婷也已经花光了所有的家底,厚厚的笔记本上记录着孩子每一次的治疗记录和借钱明细。自6月13日,本报多次报道后,热心市民对眼癌双胞胎的关心程度不减。

18日下午3时许,来自全国各地的名书画家、艺术家,收藏

家和社会各界慈善爱心人士齐聚一堂。在短短的两个小时内,现场的书画家们挥毫泼墨,为即将到来的拍卖活动筹备,希望更多地眼癌小兄弟筹集善款。“我能体会到孩子父母的无助和孩子的渴望,今天带来了自己的两幅作品,希望尽自己最大的能力帮助他们。”现场一位不愿透露姓名的爱心书画家说。

据了解,当晚的拍卖活动现场,市民及社会爱心人士共拍出

7幅书画作品,筹集善款7万元,德州河北商会捐赠现金8000元。此外,德州三和电器有限公司向慈善总会捐赠助听器1万套,价值300万元;北京达富康辅助器具技术有限公司捐赠儿童汽车安全座椅20套,价值10万元。

目前,双胞胎兄弟的病情稳定,国内没有医院能够为他们进行手术,中国下一代教育基金会正在联系美国医院,将尽快送兄弟俩出国进行治疗。

社区警务室变身便民服务站

本报10月19日讯(记者 张磊) “能免费借书,定期免费为老人理发、能代话费、能代购火车票……”10月17日上午9时,德州市慈善总会智慧社区项目正式落户新园社区警务室。此后,社区警务室将进一步提升服务功能,为新园社区居民提供“一站式”服务。

据了解,智慧社区是以“政府为主导、社区为依托、市场化运作、全社会参与”的立体化全方位社区家庭服务体系,以义工团体、爱心企业、公众为支持构成互助平台。智慧社区涵盖社区便民服务热线、社区平安警务、社区免费体检等十大功能,几乎涵盖了居民生活所有便利服务。

“智慧社区项目落户社区警务室后,社区警务室就变成了便民服务站。”德城区公安局户政科张郭志民说,警务室为义工组织提供场地和基础设施,定期为社区居民免费理发和免费体检,并可为居民提供健康规划。同时,社区警务室还设有慈善超市、慈善书吧、慈善旧物置换,接受、管理慈善人士捐赠。社区居民可以将不用的物品进行捐赠,或在警务室等价置换其他需要用品。

截至目前,智慧社区已成功落户新园社区警务室、学府警务室、二屯警务室。乾城小区智慧社区和十三局南区智慧社区服务网点已经准备就绪,近期将投入使用。